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ВЪПРОСЕН ЛИСТ № 10 

    Проучване на мнението на потребители на кадри (работодатели, мениджъри, специалисти) 
за учебната документация в Университет "Проф.д-р А.Златаров"-Бургас 

    УКАЗАНИЯ ЗА ПОПЪЛВАНЕ НА ФОРМУЛЯРА 
     

1. Анкетата е доброволна и анонимна. Тъй като ще се обработва електронно, на формуляра "Въпросен лист" се отбелязва 
с химикал избраният от Вас отговор в съответната клетка, като знакът не трябва да засяга ограничаващите я линии.  
 

    

             Например: 
            

2.  На всеки въпрос се дава само един от възможните отговори, които 
съгласно формуляра са цифрово означени с: 1, 2, 3, 4, 5. Ако 
възможните отговори са по-малко от 5 се попълва само в клетките, 
съответстващи на указанията към въпроса. 

 
Специалност: 

         

 

медицинска сестра 
  

    

 
2021 

     

       Нанасянето на поправки е недопустимо. При погрешно отбелязан 
отговор, формулярът "Въпросен лист" трябва да се подмени.    

Брой анкетирани: 10 

  
1 2 3 4 5 1 2 3 4 

1. Считате ли, че квалификационната характеристика коректно отразява професионалното 
предназначение на завършващите и възможностите им за реализация?               1 - съгласен;      
2 - отчасти съгласен;       3 - нямам впечатление;     4 - по-скоро несъгласен;         5 - 
несъгласен. 

8 1 1   

  80% 10% 10% 0% 
2. Считате ли, че учебният план включва необходимите учебни дисциплини за 
професионалната подготовка на обучаваните в съответната специалност?                                   
1 - съгласен;    2 - отчасти съгласен;   3 - нямам впечатление;                                                      
4 - по-скоро несъгласен;              5 - несъгласен. 

7 2 1   

  70% 20% 10% 0% 
3. Считате ли, че графикът на учебния процес по семестри, седмици и часове в съответната 
специалност е добър?                                                                                                         1 - 
съгласен;      2 - отчасти съгласен;     3 - нямам впечатление;                                                       
4 - по-скоро несъгласен;        5 - несъгласен. 

7 1 2   

  70% 10% 20% 0% 



4.  Считате ли, че е достатъчен хорариумът за практическо обучение, предвиден в учебният 
план?                         1 - съгласен;           2 - отчасти съгласен;                                          3 - 
нямам впечатление;           4 - по-скоро несъгласен;                           5 - несъгласен. 

9 1     

  90% 10% 0% 0% 
5. Считате ли, че е достатъчен хорариумът, предвиден за  стажове и учебни практики?                                   
1 - съгласен;      2 - отчасти съгласен;                                                3 - нямам впечатление;           
4 - по-скоро несъгласен;                           5 - несъгласен. 

9 1     

  90% 10% 0% 0% 
6. Считате ли, че в учебния план трябва да се добавят нови учебни дисциплини, и с какъв хорариум от часове 
да са те? Ако да моля посочете кои са те: 

       6.1.) Увеличаване на хорариума часове по Разтваряне и дозиране на медикаменти при деца 
       6.2.) 
       6.3.) 
       6.4.) 
       6.5.) 
    7. Считате ли, че в учебния план се съдържат учебни дисциплини, чийто хорариум от часове трябва да се 

промени? Ако да моля посочете кои са те: 

       7.1.) 
       7.2.) 
       7.3.) 
       7.4.) 
       7.5.) 
    

             БЛАГОДАРИМ ВИ! 
             


